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NOTICE D’UTILISATION
DETECTEUR DE MOUVEMENT MURAL & COMPACT

-

Introduction

Nous vous remercions pour I'achat de votre détecteur de mouvement mural.

Nous espérons qu'’il vous donnera entiére satisfaction.

Ce détecteur de mouvement vous permet d’allumer automatiquement votre (vos) éclairage(s) des
qu’il détecte un mouvement, pour une durée réglable. Il vous fera faire des économies d’énergie
et gagner en confort au quotidien.

Simple d'utilisation et d’installation, il integre également un mode de détection crépusculaire
réglable afin de déclencher votre (vos) éclairage(s) qu’en fonction du seuil de luminosité souhaité.

Ainsi, votre (vos) éclairage(s) ne s’allumeront pas inutilement en pleine journée.
Consigne de sécurité

Ce produit doit étre installé par un électricien qualifié et conformément aux exigences de la norme
en vigueur. Une utilisation ou une installation incorrecte peut entrainer des risques d’incendie ou
de choc électrique. Avant d’effectuer I'installation, merci de lire la notice et de tenir compte du lieu
de montage spécifique du produit.

Ne pas ouvrir, démonter, altérer ou modifier le produit sauf mention particuliere.

Extérieur
Exterior
Buiten

CARACTERISTIQUES

Alimentation: 220-240V/AC
Fréquence: 50/60Hz
Seuil de luminosité: <10-2000LUX (ajustable)

Durée de détection: Min.10sect3sec

Puissance: Max.800W-{_J- 200w [}
|

Angle de détection: 140°

Distance de détection: 9m max(<24°C)
Consommation: <0.9W

Hauteur d’installation: 1.8-2.5m

Max.7mint2min P44
Dimensions du produit : L7.9 x Lg5.6 x ep.6.8 cm

FONCTIONS

»

Identification du jour et de la nuit: Le consommateur peut ajuster le niveau de déclenchement
de la lumiére. Il peut fonctionner le jour et la nuit lorsqu'il est réglé sur la position "soleil" (max).
Il peut fonctionner avec une lumiére ambiante inférieure a 3LUX lorsqu'il est réglé sur la
position "lune" (min). En ce qui concerne le seuil de réglage, veuillez-vous reporter au

schéma de test.

Passages successifs: Quand il détecte un deuxiéme signal de passage dans la premiére
période de déclenchement, alors la temporisation repart a zéro.
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Bonne sensibilité Faible sensibilité

PRECAUTIONS D’INSTALLATION

Comme le détecteur réagit aux changements de température, évitez les situations suivantes:

>

Evitez de pointer le détecteur vers des objets avec des surfaces trés réfléchissantes,
comme des miroirs, etc.

Evitez de placer le détecteur & proximité de sources de chaleur, telles que des bouches de
chauffage, des climatiseurs, de la lumiere, etc.

Evitez de diriger le détecteur vers des objets susceptibles de bouger dans le vent, comme
des rideaux, des plantes hautes, etc.
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CONNEXION

A ATTENTION. Danger de mort par choc électrique!
® Ce produit doit étre installé par un électricien qualifié et conformément aux

exigences de la norme en vigueur.

ou de choc électrique. Avant d’effectuer 'installation, merci de lire la notice et
tenir compte du lieu de montage spécifique du produit.

® Ne pas ouvrir, démonter, altérer ou modifier le produit sauf mention particuliere

du produit annulera l'intégralité des responsabilités, droits a remplacement
et garantie.
® Veuillez couper le courant avant toute intervention.

® Une utilisation ou une installation incorrecte peut entrainer des risques d’incendie

indiquée dans cette notice. Toute altération, modification ou mauvaise installation

» Placez la lame d’un petit tournevis plat dans les encoches sur le c6té du détecteur et
dégagez I'arriere du détecteur (reportez-vous au schéma 1).

» Placez la partie arriére de votre détecteur a I'endroit souhaité afin de repérer les trous
de fixation et marquez les emplacements de ces derniers.

» Veillez a ce que votre cable d’alimentation soit aligné avec I'emplacement réserve au cablage.

v

Percez votre mur a I'aide d’une perceuse et utilisez vis et chevilles adaptées a votre support.

» Effectuez un petit trou dans le joint d’étanchéité placé dans le bas du détecteur afin de
conserver une étanchéité maximale. Passez le fil d'alimentation a travers ce trou.
Dévissez les vis de la barrette de connexion (partie a cabler) et branchez votre cable
d’alimentation en suivant le schéma de branchement (ci-aprés)

» Insérez vos chevilles dans le mur et fixer le détecteur a I'aide de vis

» Remettez ensuite le courant.

» Positionnez I'arriere et commencez les tests (cf: schéma 2)

- y < ] ]

~ 1, Schéma 1 Schéma 2
BRANCHEMENT
(CF :schéma a drOite) L (BROWN) *

PIR N (BLUE)

A (RED) »

Hauteur d'installation: 1.8-2.5m Distance de détection: Max.9m

max. 9m

1825m

TEST

» Apres installation, tournez le bouton LUX sur le
maximum (soleil) et le bouton TIME sur le minimum (-)

» Remettez le courant et patientez 30 secondes,
le temps que le capteur s’initialise.

» Aprés la premiére extinction de votre éclairage, effectuez un premier test de détection.

» Lorsque I'éclairage s’allume, effectuez les réglages suivants:
a.Réglage de la durée d’allumage apres détection ou temps d’éclairage (TIME):
Tourner le bouton TIME vers (+) jusqu’a obtenir la durée d’éclairage souhaitée.
b.Réglage du seuil de luminosité (LUX):Le détecteur ne fonctionne que lorsque
la luminosité ambiante est inférieure au seuil de réglage.

» Tournez le bouton LUX vers (soleil) pour augmenter le seuil. L'éclairage se
déclenche quand il fait plus clair.

» Tournez le bouton LUX vers) (lune) pour diminuer le seuil. L'éclairage se déclenche quand

il fait plus sombre.

L’idéal est de régler la sensibilité lumineuse lorsque vous trouvez que la luminosité ambiante
de votre piéce n’est plus suffisante.

Tournez petit a petit le bouton LUX vers) (lune) jusqu’a ce que I'éclairage s’allume.

La détection sera active au seuil de luminosité que vous venez de définir.

Remarque: lors des essais en plein jour, veuillez tourner le bouton LUX vers la position {;’t(Soleil),

sinon la lampe du capteur ne pourrait pas fonctionner! Si la lampe est supérieure a 60 W, la
distance entre la lampe et le capteur doit étre d’au moins 60 cm.

RESOLUTION DE QUELQUES PROBLEMES

>

»

»

La charge ne fonctionne pas:
a. Veuillez vérifier si la connexion de la source d'alimentation et de la charge est correcte.
b. S'il vous plait vérifier si la charge est bonne.
c. Veuillez vérifier si les réglages de la lampe utilisée correspondent a la lumiére ambiante.
La sensibilité de détection est mauvaise:
a. Veuillez vérifier s'il y a un obstacle devant le détecteur pouvant affecter la réception
des signaux.
b. Veuillez vérifier si la température ambiante n’est pas trop élevée.
c. Veuillez vérifier si la source du signal d'induction est dans le champ de détection.
d. Veuillez vérifier si la hauteur d'installation correspond a la hauteur préconisée dans
les caractéristiques.
e. Veuillez vérifier si I'orientation de déplacement est correcte.
La lumiére ne s’arréte pas automatiquement:
a. Veuillez vérifier s'il y a un obstacle dans le champ de détection.
b. Veuillez vérifier si le délai n’est pas réglé sur la position maximale
c. Veuillez vérifier que I'alimentation électrique correspond aux spécifications de cette notice
d. Veuillez vérifier si la température change de maniére flagrante a proximité du détecteur

(causé par exemple par un chauffage ou un climatiseur).
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DETECTOR DE MOVIMIENTO DE PARED & COMPACTO

-

Introduccion

Gracias por adquirir su detector de movimiento mural.

Esperamos que sea de su entera satisfaccion.

Este detector de movimiento le permite encender automaticamente su iluminacion

o iluminaciones en cuanto detecta un movimiento, durante un tiempo ajustable.

Le hara ahorrar energia y ganar en comodidad a diario.

Facil de usar e instalar, también integra un modo de deteccion crepuscular regulable para
activar su iluminacion o iluminaciones en funcién del umbral de luminosidad que desee.
De este modo, no se encenderan innecesariamente durante el dia.

Instrucciones de seguridad

Este producto debe ser instalado por un electricista cualificado y conforme con los requisitos

de la normativa vigente. El uso o la instalacion inadecuados pueden implicar riesgos de incendio
o descarga eléctrica. Antes de realizar la instalacion, lea el manual de instrucciones y tenga

en cuenta el lugar de montaje especifico del producto.

No abra, desmonte, altere ni modifique el producto a no ser que se especifique lo contrario.

Extérieur
Exterior

Buiten
CARACTERISTIQUES

Alimentacion: 220-240 VCA
Frecuencia: 50/60 Hz Distancia de deteccion: 9 m max. (<24°C)
Umbral de luminosidad: <10-2000 LUX (regulable) Consumo: <0,9 W
Periodo de deteccion: Min.10s +3 s Altura de instalacion: 1,8-2,5 m

Max.7 min £ 2 min 1P44
Potencia: Max. 800 W _Q_ 200 W @

Angulo de deteccion: 140°

Dimensiones del producto: L 7,9 x A 5,6 x F 6,8 cm

FUNCIONES:

» |dentificacion del dia y la noche: el consumidor puede regular el nivel de activacién de la luz.
Puede funcionar de dia y de noche cuando esta ajustado en la posicion "sol" (max.).

» Puede funcionar con una luz ambiental inferior a 3 LUX cuando esta ajustado en la posicién
"luna" (min.). En lo que respecta al umbral de reglaje, consulte el diagrama de prueba.

» Pasos sucesivos: cuando detecta una sefial de paso en el primer periodo de activacion,
la temporizacion comienza a contar nuevamente desde el principio.

S 7

Buena sensibilidad Mala sensibilidad

PRECAUCIONES DE INSTALACION
Como el detector reacciona a los cambios de temperatura, evite las situaciones siguientes:

» Dirigir el detector hacia objetos con superficies muy reflectantes, como espejos, etc.

» Colocar el detector cerca de fuentes de calor, como conductos de calefaccion, equipos de
aire acondicionado, luz, etc.

» Dirigir el detector hacia objetos susceptibles de moverse con el viento, como cortinas,
plantas altas, etc.

S0L181L0C



CONEXION

A ATENCION. jPeligro de muerte por descarga eléctrica!

® Este producto debe ser instalado por un electricista cualificado y conforme con
los requisitos de la normativa vigente.

® Eluso o lainstalacion inadecuados pueden implicar riesgos de incendio o
descarga eléctrica. Antes de realizar la instalacion, lea el manual de
instrucciones y tenga en cuenta el lugar de montaje especifico del producto.

® No abra, desmonte, altere ni modifique el producto a no ser que se especifique
lo contrario en este manual. Cualquier alteracién, modificacion o instalaciéon
incorrecta del producto anulara todas las responsabilidades, derechos de
sustitucion y garantia.

® Corte la corriente antes de cualquier intervencion.

» Coloque la hoja de un destornillador plano pequefio en las ranuras del lateral del detector y retire
su parte posterior (consulte el diagrama 1).

» Coloque la parte trasera del detector en la posicion que desea para localizar los orificios
de fijacion y marque sus posiciones.

» Asegurese de que el cable de alimentacion esté alineado con la ubicacién reservada para el cableado.

» Taladre la pared con una taladradora y utilice tornillos y tacos adecuados para el soporte.

» Haga un pequefio agujero en la junta de estanqueidad ubicada en la parte inferior del detector
para mantener la maxima estanqueidad. Pase el hilo de alimentacion por este agujero.
Desatornille los tornillos de la regleta de conexién (parte a cablear) y conecte el cable
de alimentacion segun el diagrama de conexion siguiente.

> Introduzca los tacos en la pared y fije el detector con los tornillos.
> A continuacion, vuelva a conectar la corriente eléctrica.

> Coloque la parte trasera e inicie las pruebas (consulte el diagrama 2)

g
\—j;:g Diagrama 1 Diagrama 2
CONEXION

(COnSUIte el diagrama L (BROWN) »
de la derecha)

PIR N (BLUE)

A (RED) »

INFORMACION SOBRE EL DETECTOR DE INFRARROJOS

- 140

Altura de instalacién: 1,8-2,5 m mactzn  Distancia de deteccion: max. 9 m

max. 9m

1825m

PRUEBA

» Tras la instalacion, gire el boton LUX al maximo ({';2)
y el boton TIME al minimo (-)

> Vuelva a conectar la corriente eléctrica y espere 30 segundos,
tiempo en el que el detector se inicializa.

i Después del primer apagado de la iluminacion, realice una primera prueba de deteccion.

Cuando se encienda la iluminacioén, haga los reglajes siguientes:

a. Reglaje del tiempo de encendido tras la deteccion o tiempo de iluminacion (TIME):

Gire el boton TIME a (+) hasta conseguir el tiempo de iluminacién deseado.

b. Reglaje del umbral de luminosidad (LUX): el detector solo funciona cuando la luminosidad
ambiente es inferior al umbral de reglaje.

» Gire el botén LUX hacia la posicion ({tg) para aumentar el umbral. La iluminacion se enciende

cuando hay mas luz natural.

> Gire el botén LUX hacia la posicion ( ) ) para reducir el umbral. La iluminaciéon se enciende
cuando oscurece. Lo ideal es que ajuste la sensibilidad luminica cuando considere que la
luminosidad ambiente de la habitacién ya no es suficiente.
Gire poco a poco el boton LUX hacia la posicion () ) hasta que la iluminacion se encienda.
La deteccién se activara en el umbral de luminosidad que acaba de definir.

Nota: durante las pruebas diurnas, gire el botén LUX hacia la posicion ({#2),
jen caso contrario la lampara del sensor no podra funcionar! Si la potencia de la lampara es
superior a 60 W, la distancia respecto al sensor debe ser como minimo de 60 cm.

RESOLUCION DE ALGUNOS PROBLEMAS

» La carga no funciona:
a.Compruebe que la conexion de la fuente de alimentacion y de la carga es correcta.
b.Verifique que la carga es buena.
c.Compruebe que los reglajes de la lampara utilizada corresponden a la luz ambiental.

» La sensibilidad de deteccion es mala:
a. Verifique si hay un obstaculo delante del detector que pueda afectar a la recepcion
de las sefiales.
b. Compruebe que la temperatura ambiente no sea muy elevada.
c. Verifique que la fuente de la sefial de induccion esta en el campo de deteccion.
d. Compruebe que la altura de instalacion coincida con la que se recomienda
en las caracteristicas.
e. Verifique que la orientacién de desplazamiento sea correcta.
>
La luz no se apaga automaticamente:
a. Verifique si hay un obstaculo en el campo de deteccion.
b. Compruebe que el periodo no esté ajustado en la posicion maxima.
c. Verifique que la alimentacién eléctrica coincida con las especificaciones de este manual.
d. Compruebe que la temperatura cambia claramente cerca del detector
(motivado, por ejemplo, por una calefaccion o un aparato de aire acondicionado).

2C¢

soligloc



@ Manual de utilizacao

1W @8oow gZ200w

max.

min. =

141519 : ES-P15C

DETECTOR DE MOVIMENTO DE PAREDE & COMPACTO

-

Introducgao

Obrigado pela compra do seu sensor de movimento de parede.

Esperamos que este Ihe dé total satisfacéo.

Este sensor de movimento permite-lhe ligar automaticamente a sua iluminagéo ao detetar
um movimento, durante um tempo pré-estabelecido. Ird ajuda-lo a poupar em energia

e a ganhar em conforto no seu dia-a-dia.

Simples de utilizagao e instalacéo, integra também um modo de detegéao crepuscular
configuravel para acionar a sua iluminagdo em fungao do nivel de luminosidade desejada.
Desta forma, a sua iluminagdo nao ligara desnecessariamente durante o dia.

Instrugées de seguranga

Este produto deve ser instalado por um eletricista qualificado e em conformidade com as
exigéncias da norma em vigor. Uma utilizagdo ou uma instalagao incorreta pode provocar
riscos de incéndio ou choques elétricos. Antes de efetuar a instalagao, leia, por favor,

o0 manual de instrugdes e tenha em conta o local de montagem especifico do produto.
Nao abrir, desmontar, alterar ou modificar o produto exceto indicagdo em contrario

Extérieur

Exterior

Buiten

CARACTERISTICAS

Alimentagéo: 220-240V/AC

Frequéncia: 50/60Hz Distancia de detegéo: 9m max(<24°C)

Limite de luminosidade: <10-2000LUX (ajustavel) Consumo: <0.9W

Prazo de detegéo: Min.10s+3s Altura de instalagao: 1.8-2.5m
Max.7mint2min 1P44

Poténcia: Max.800W Y- 200W @

AN

Angulo de detegdo: 140°

Dimensdes do produto: C7.9 x L5.6 x Esp.6.8 cm

FUNGOES
» |dentificacédo do dia e da noite: O consumidor pode ajustar o nivel de acionamento da luz.

Pode funcionar durante o dia e a noite quando configurado na posigao “sol” (max.).

» Pode funcionar com uma luz ambiente inferior a 3LUX quando configurado na posicédo
“lua” (min.). Relativamente a faixa de ajuste, consulte o esquema de teste.

» Passagens sucessivas: Quando deteta um segundo sinal de passagem durante o primeiro
periodo de acionamento, a temporizagao é reinicializada.

a7

Boa sensibilidade Baixa sensibilidade

RECOMENDAGOES DE INSTALAGAO
Como o sensor reage as alteragdes de temperatura, evite as seguintes situagdes:
» Evite apontar o sensor para objetos com superficies demasiado refletoras, como espelhos, etc.

» Evite colocar o sensor na proximidade de fontes de calor, tais como bocas de aquecimento,
aparelhos de ar condicionado, iluminagéo, etc.

» Evite orientar o sensor para objetos suscetiveis de movimentar-se com o vento, como cortinas,
plantas altas, etc.

S0L1810C



CONEXAO

ATENGAO: Perigo de morte por choque elétrico!

® Este produto deve ser instalado por um eletricista qualificado e em conformidade
com as exigéncias da nhorma em vigor.

A

® Uma utilizagdo ou uma instalagao incorreta pode provocar riscos de incéndio ou
choques elétricos. Antes de efetuar a instalagao, leia, por favor, o manual de
instrugdes e tenha em conta o local de montagem especifico do produto.

® Na3ao abrir, desmontar, alterar ou modificar o produto exceto indicagdo em contrario
estipulada neste manual. Qualquer alteragao, modificagdo ou instalagédo incorreta
do produto anulara a integralidade das responsabilidades e direitos a substituicao
e garantia.

® Cortar a alimentagao elétrica antes de qualquer intervengao.

>

»

» Certifique-se de que o cabo de alimentacéo esta alinhado com a localizag&o reservada a cablagem.

Colocar a lamina de uma pequena chave de fendas plana nos encaixes laterais do sensor e retirar
a parte traseira do sensor (ver o esquema 1).

Coloque a parte traseira do seu sensor no local desejado para identificar os orificios de fixagéo
e assinale a sua localizagao.

» Perfure a parede com um berbequim e utilize parafusos e buchas adaptadas ao seu suporte.

>

>
>

LIGAGAO

(Ver esquema a direita)

Realize um pequeno orificio na junta de estanqueidade colocada na parte inferior do sensor para
conservar uma vedagao maxima. Coloque o fio de alimentagao através desse orificio.

Desaperte os parafusos da barra de conexao (parte a conectar) e conecte o seu cabo de
alimentagao em conformidade com o esquema de ligacéo (ver abaixo).

Insira as buchas na parede e fixe o sensor com a ajuda dos parafusos.
Volte a ligar a alimentagéo elétrica.

Coloque novamente a parte traseira e inicie os testes (ver esquema 2).

i
\—jﬁl Esquema 1 Esquema 2

L (BROWN) *-
PIR N (BLUE)

A (RED) »

INFORMACAO RELATIVAMENTE AO SENSOR DE INFRAVERMELHOS

1825m

- 140°

Altura de instalagdo: 1.8-2.5m

max. 9m

mactzn  Distancia de detegdo: Max.9m

TESTE
» Apos a instalagao, rodar o botdo LUX para o maximo ({;ﬁ)
e o botédo TIME para o minimo (-)

> Volte a ligar a corrente elétrica e aguarde 30 segundos,
o tempo para o sensor inicializar.

>

Apos a primeira extingdo da sua iluminagao, efetue um primeiro teste de detegao.

Quando a iluminacéo se acende, efetue as seguintes configuragées:

a. Configuragéo do tempo de acendimento apds detegédo ou tempo de iluminagéo (TIME):
Rodar o botao TIME para (+) até obter o periodo de iluminagéo desejado.

b. Configuragao do nivel de luminosidade (LUX): O sensor s6 funciona quando a luminosidade
ambiente for inferior ao nivel configurado.

» Rode o botéo LUX para{? (sol) para aumentar o nivel. A iluminagao acende quando ha mais
claridade.

> Rode o botdo LUX para) (lua) para diminuir o nivel. A iluminagdo acende quando esta mais
escuro. O ideal é ajustar a sensibilidade luminosa quando considera que a luminosidade
ambiente da sua divisdo n&o é suficiente. Rode pouco a pouco o botdo LUX para?(lua) até
que a iluminagédo se acenda. A detegao estara ativa conforme o nivel de luminosidade
que acaba de configurar.

Observagao: durante os testes efetuados durante o dia, rode o botdo LUX para a posi¢ao {&(Sol),
caso contrario a lampada do sensor nao ira funcionar! Se a lampada for superior a 60 W,
a distancia entre a lampada e o sensor deve ser de, pelo menos, 60 cm.

RESOLUGAO DE ALGUNS PROBLEMAS

» A carga nao funciona:
a.Verifique se a conexao da fonte de alimentagéo e da carga esta correta.
b.Verifique se a carga esta boa.
c.Verifique se as configuragbes da ldmpada usada correspondem a luz ambiente.

» A sensibilidade de detegéo é péssima:
a. Verifique a auséncia de obstaculo em frente ao sensor que possa afetar a rececédo
dos sinais.
b. Verifique se a temperatura ambiente ndo esta demasiado elevada.
c. Verifique se a fonte do sinal de detegéo esta no campo de detegao.
d. Verifique se a altura de instalagdo corresponde a altura preconizada nas caracteristicas.
e. Verifique se a orientagdo de deslocagao esta correta.

» A luz ndo se desliga automaticamente:
a. Verifique a auséncia de obstaculo no campo de detegao.
b. Verifique se o temporizador n&o esta configurado na posicdo maxima.
Verifique se a alimentagao elétrica corresponde as especificagdes deste manual.
d. Verifique se a temperatura altera de modo flagrante nas proximidades do sensor
(causado por exemplo por um aquecedor ou um ar condicionado).

2C¢
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BEWEGINGSMELDER MET WANDBEVESTIGING & COMPACT

-

Inleiding

Proficiat met de aankoop van uw bewegingsmelder voor wandmontage.

We hopen dat het ruimschoots aan uw verwachtingen voldoet.

Deze bewegingsdetector schakelt het licht automatisch in voor een ingestelde tijd zodra
beweging is gedetecteerd. Hierdoor bespaart u energie en krijgt u meer comfort in het
dagelijks leven. Het apparaat is eenvoudig te gebruiken en te installeren, en bevat ook
een instelbare schemerdetectiemodus om uw verlichting te activeren in functie van de
gewenste drempel voor het omgevingslicht.

Zo vermijdt u dat uw verlichting onnodig oplicht midden op de dag.

Veiligheidsaanwijzing

Dit product moet worden geinstalleerd door een bevoegde elektricien en in overeenstemming
met de vereisten van de toepasselijke norm. Onjuist gebruik of een verkeerde installatie kan
leiden tot brand of elektrische schokken. Lees de instructies voor u begint met de installatie en
houd rekening met de specifieke installatielocatie van het product.

Het is verboden om het product te openen, demonteren, aan te passen of te wijzigen,

tenzij anders aangegeven.

Extérieur
Exterior
Buiten

EIGENSCHAPPEN

Voeding: 220-240 V/AC Detectiehoek: 140°

Frequentie: 50/60 Hz Detectieafstand: 9 m max (< 24°C)

Omgevingslichtdrempel: <10-2000LUX (instelbaar) Verbruik: < 0,9 W

Detectietijd: Min.10 sec. + 3sec. Maximale installatiehoogte: 1,8 - 2,5 m

Max. 7 min. £ 2min. 1P44
Vermogen: Max. 800 W_6_200 W@ Afmetingen van het product:
b L 7,9 x B 5,6 x dikte 6,8 cm
FUNCTIES

» Instelling van dag en nacht: De gebruiker kan het activeringsniveau van de verlichting aanpassen.
De verlichting kan dag en nacht branden indien het is ingesteld in de stand "zon" (max).

» Indien het is ingesteld op de stand "maan" (min), kan het bij omgevingslicht branden lager dan
3LUX. Raadpleeg het testschema voor de instellingsdrempel.

»Opeenvolgende gedetecteerde bewegingen: wanneer het een tweede beweging detecteert in
de eerste activeringsperiode, start de timer opnieuw vanaf nul.

alag <
~ N "F
Hoge gevoeligheid Lage gevoeligheid

VOORZORGSMAATREGELEN VOOR DE INSTALLATIE

Aangezien de detector reageert op temperatuurschommelingen, dient u de volgende situaties
te vermijden:

» Richt de detector niet op voorwerpen met sterk reflecterende opperviakken, zoals spiegels, enz.

» Plaats de detector niet in de buurt van warmtebronnen, zoals ventilatieopeningen, airconditioners,
licht, enz.

» Richt de detector niet op objecten die met de wind kunnen meebewegen, zoals gordijnen,
hoge planten, enz.
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AANSLUITING

A OPGELET. Risico op overlijden door elektrische shock!

® Dit product moet worden geinstalleerd door een bevoegde elektricien en in
overeenstemming met de vereisten van de toepasselijke norm.

® Onjuist gebruik of een verkeerde installatie kan leiden tot brand of elektrische
schokken. Lees de instructies voor u begint met de installatie en houd rekening
met de specifieke installatielocatie van het product.

® Hetis verboden om het product te openen, demonteren, aan te passen of te
wijzigen, tenzij anders aangegeven in deze handleiding. Elke aanpassing,
wijziging of onjuiste installatie van het product maakt alle aansprakelijkheid,
garantie en garantie ongeldig.

® Schakel de stroom uit voor elke handeling aan het apparaat.

» Plaats het blad van een kleine platte schroevendraaier in de inkepingen aan de zijkant van de
detector en maak de achterkant van de detector los (zie afbeelding 1).

» Plaats het achterste deel van uw detector op de gewenste locatie om de bevestigingsgaten aan
te duiden en de plaats ervan te markeren.

» Zorg ervoor dat uw voedingskabel is uitgelijnd met de plaats die is voorzien voor de bedrading.

» Boor gaten in uw muur met behulp van een boormachine en gebruik schroeven en pluggen die
compatibel zijn met uw steun.

> Maak een klein gaatje in de dichting aan de onderkant van de detector om een maximale
afdichting te behouden. Voer de voedingskabel door dit gaatje.Draai de schroeven van de
klemmenstrook (te bedraden deel) los en sluit uw voedingskabel aan volgens het
bedradingsschema (hierna).

» Steek uw pluggen in de muur en maak de detector vast met schroeven.

> Schakel de stroom in.

> Plaats het achterste deel en begin met de tests (zie afbeeldipg 2)

_ T Afbeelding 1 Afbeelding 2
R
AANSLUITING
(Zie rechterafbeelding) L (BROWN) *
PIR N(BWE) =

A (RED) »

INFORMATIE OMTRENT DE INFRAROODDETECTOR

- 140

Maximale installatiehoogte: 1,8 - 2,5 m maxizn  Detectieafstand: Max.9m

max. 9m

1825m

TEST

» Draai de LUX-knop naar het maximum ({tﬁ) en de TIME-knop
naar het minimum (-) na de installatie.

> Schakel de stroom in en wacht 30 seconden tot de sensor
wordt geinitialiseerd.

i Voer een eerste detectietest uit nadat uw verlichting voor de eerste keer is uitgedoofd.

Voer de volgende instellingen in wanneer de verlichting brandt:

a. De ontstekingstijd na detectie of de verlichtingstijd (TIME) instellen:

Draai de TIME-knop naar (+) tot de gewenste verlichtingstijd is bereikt.

b. De drempel voor het omgevingslicht aanpassen (LUX): De detector werkt alleen als het
omgevingslicht lager is dan de ingestelde drempelwaarde.

s Draai de LUX-knop naar de stand (3?) om de drempelwaarde te verhogen. De verlichting
wordt geactiveerd bij meer omgevingslicht.

> Draai de LUX-knop naar de stand ( ) ) om de drempelwaarde te verminderen. De verlichting
schakelt in wanneer het donkerder is.
Het ideale is om de lichtgevoeligheid aan te passen wanneer u merkt dat het omgevingslicht in
de ruimte niet langer voldoende is. Draai de LUX-knop langzaam naar stand ( )) ) tot de
verlichting inschakelt. De detectie zal in bedrijf zijn met de drempel voor omgevingslicht die
u zojuist hebt ingesteld.

Opmerking: draai bij het testen bij daglicht de LUX-knop naar de stand ( ), anders zal het
sensorlampje niet werken! Als de lamp sterker is dan 60 W, moet de afstand tussen de lamp en
de sensor minimaal 60 cm zijn.

OPLOSSINGEN VOOR EVENTUELE PROBLEMEN

» Het toestel laadt niet op:
a.Controleer of de aansluiting van de voedingsbron en de lader correct is.
b.Controleer of het laden goed verloopt.
c.Controleer of de instellingen van de gebruikte lamp overeenkomen met het omgevingslicht.

» De detectiegevoeligheid werkt niet goed:
a. Controleer of er een obstakel voor de detector is dat de ontvangst van de signalen zou
kunnen beinvloeden.
b. Controleer of de omgevingstemperatuur niet te hoog is.
c. Controleer of de bron van het inductiesignaal zich in het detectieveld bevindt.
d. Controleer of de installatiehoogte overeenkomt met de hoogte die wordt aanbevolen
in de specificaties.
e. Controleer of de bewegingsrichting correct is.

» Het licht dooft niet automatisch:
a. Controleer of er een obstakel in het detectieveld is.
b. Controleer of de vertraging niet is ingesteld op de maximale positie.
c. Controleer of de voeding voldoet aan de specificaties van deze handleiding
d. Controleer of er een duidelijke temperatuurwijziging is in de buurt van de detector
(bijv. veroorzaakt door een verwarmingstoestel of airconditioner).
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